
Útmutató az „ÉVES BEJELENTŐLAP ………évre zöldségpalánta szaporítóanyag-termesztői és -forgalmazói 
tevékenységről” kitöltéséhez 

Az éves zöldségpalánta termesztői vagy forgalmazói tevékenységnek a növénytermesztés hatósághoz (Nébih) 
való bejelentésre szolgáló űrlap akkor fogadható be, ha az űrlap minden rovatát olvashatóan és értelmezhetően 
kitöltötték, dátummal és aláírással ellátták (vagy elektronikus aláírással rendelkezik). 

A termesztői, illetve a nagykereskedelmi tevékenységhez szíveskedjenek külön-külön éves bejelentőlapot 
kitölteni, és rajta a tevékenységnek megfelelő engedélyszámot feltüntetni. 

Az éves bejelentőlap az adott megkezdett naptári évre vonatkozik és tájékoztatja a növénytermesztési hatóságot, 
hogy a bejelentő az adott évben végzi-e a tevékenységet vagy megszüntette. Amennyiben végzi, akkor hol 
(helység), mely hónapokban és mekkora területen (itt a hasznosított terület nagyságot kérjük megadni). 
Lényeges, hogy a bejelentőlap felső részét az aktuális adatokkal töltse ki. 

Fontos, hogy az előző évben forgalomba hozott zöldségpalánta és dughagyma/fokhagyma mennyiségéről szóló 
nyilatkozatot is töltse ki! 

A tevékenység megszüntetését is be lehet jelenteni ezzel a bejelentőlappal a megfelelő nyilatkozat előtti négyzet 
beikszelésével, és egyidejűleg az engedély visszavonási kérelmet benyújtva a tevékenység helye szerint illetékes 
növénytermesztési hatáskörben eljáró vármegyei kormányhivatalnak. 

Dughagyma és fokhagyma termesztők nyilatkozatot kell tegyenek az éves bejelentőlapon, mely szerint a 
termesztési terület az adott évben megváltozik vagy sem. Területmódosítás esetén április 30-ig az engedély 
módosításra szolgáló Kérelem űrlap-ot be kell nyújtani a tevékenység helye szerint illetékes növénytermesztési 
hatáskörben eljáró vármegyei kormányhivatalnak. 

A kitöltött éves bejelentőlapot dátummal és aláírással ellátva vagy elektronikus aláírással kérjük megküldeni. 
Ügyfélkapuval, cégkapuval rendelkező ügyfeleknek javasoljuk az e-papír szolgáltatáson keresztüli megküldést. 
Az iratokat a https://epapir.gov.hu/ oldalról indulva, ügyfélkapus azonosítás után, (a cégek a Cégkapus beküldést 
kipipálva) a „Kertészeti szaporítóanyag” TÉMACSOPORT és a „Zöldségpalánta szaporítóanyag éves jelentés” 
ÜGYTÍPUS, majd a Nébih, mint HIVATAL kiválasztásával, a levélíró felület használatával, majd a kitöltött, aláírt és 
beszkennelt iratok feltöltésével tudják megküldeni. 

A gazdálkodó szervezetek (cégek és egyéni vállalkozók) részére kötelező a hatóságokkal való elektronikus 
kapcsolattartás. Nem egyéni vállalkozó természetes személyek részére az elektronikus kapcsolattartás még 
nem kötelező, de egy jövőbe mutató lehetőség. Postai megküldés esetén címünk: Nébih MGEI KSZFO 1525 
Budapest, Pf. 30. 

Az Éves bejelentőlappal egyidejűleg meg kell küldenie a tárgyévet megelőző év adatait tartalmazó 
Zöldségpalánta leltárt. 

Beküldési határidő: január 15. 

Amennyiben a határidő hétvégére vagy ünnepnapra esik, akkor a bejelentőlapot és a leltárt az azt követő első 
munkanap 24 óráig kérjük megküldeni. 

A beküldés elmulasztása, és a késedelmes beküldés a mindenkor hatályos díjszabás szerint késedelmi-, illetve 
mulasztási pótdíj kivetését vonhatja maga után. 

FONTOS: adat- (pl. név-) és területmódosítás, új tevékenység vagy a tevékenység megszüntetése bejelentése 
(engedély kérelme vagy engedély visszavonási kérelme) esetén a Kérelem űrlap-ot legyen szíves kitölteni és a 
tevékenység helye szerint illetékes növénytermesztési hatáskörben eljáró vármegyei kormányhivatalnak 
megküldeni. 

Az Éves bejelentőlap, a Zöldségpalánta leltár és a Kérelem űrlap elérhető az Ügyintézés/Növény/Nyomtatványok 
útvonalon, a Dísznövény és Zöldségpalánta Szaporítóanyag Felügyelet cím alatt. 

 

https://epapir.gov.hu/
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